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Ангела Меркел жели да се и на следећим савезним изборима, 2017. године, поново
кандидује за канцелара, пише немачки ''Шпигл''.

  

Тај лист истиче да она за канцеларску кандидатуру, четврту по реду, има подршку своје
''сестринске'' партије, баварске Хришћанско-социјалне уније (ЦСУ).

  

Меркелова, која ће у години избора имати 63 године живота и 12 на челу немачке владе,
према тим информацијама, жели, међутим тек 2016. године да говори и својој
кандидатури.

  

  

Нејасно је, такође, да ли она жели кандидатуру за цео легислативни период до 2021.
године, преносе медији, наводећи да је шеф баварске ЦСУ Хорст Зехофер дао подршку
Меркеловој, која код већине Немаца ужива велики углед.

  

Последња анкета ''Дојчландтренда'' показује да је 67 одсто Немаца задовољно њеним
радом.

  

Када је реч о Меркеловој, њеним плановима и политичкој судбини, то је нарочито, 2013.
године, у време пред септембарске савезне изборе, била једна од тема о којој се пуно
говорило.

  

Немачки магазин ''Штерн'' је, не наводећи изворе, објавио тада да Меркел жели већ
2016. године да се повуче из политике, што је из владе одмах демантовано.
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''Штерн'' је само 45 дана пред немачке савезне изборе, писао, као образложење за
могуће повлачење, да ће Меркелова 2016. године имати иза себе 25 година каријере на
савезном нивоу и 62 године живота, а њен муж, професор Јоахим Зауер 67 и да она не
планира међународну каријеру, већ да с мужем путује од Аљаске до Огњење земље.

  

И ''Билд'' је писао о превременом повлачењу Меркелове из политике, али ове године,
када иза себе буде имала тачно деценију канцеларске службе, што је портпарол немачке
владе Зајберт и такође демантовао.

  

Повод за дискусију о повлачењу Меркелове била је једна књига уредника ''Билда''
Николаус Бломеа у којој се, између осталог, указује на то да Меркел жели 2015. године
добровољно да се повуче, пошто она сматра да је 10 година на канцеларској функцији
максимум и пошто, верује се, не жели да наступа и на изборима 2017. године.

  

Из редова њених демохришћана стигли су и тада деманти, односно, потврде да она
наступа за цео легислативни период.

  

  

Меркелова је, наводно, више пута у уским груговима друштва, како наводи Бломе у својој
књизи, указала на то да она сматра 10 година максималним временом за канцеларску
службу- а њој ће на јесен 2015. године бити деценија на челу немачке владе.

  

Она је, подсећа се, још као министар половином деведесетих година прошлог века,
пледирала на то да тадасашњи канцелар и канцелар ''рекордер'' са више од 16 година
канцеларске службе, њен ''политички отац'' Хелмут Кол треба да ослободи место
наследнику.

  

То што је Кол 1998. године, ипак, насупао на изборима и изгубио од Герхарда Шредера,
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Меркелова је, наводе медији, сматрала за грешку, који, указује се, ни у ком случају не
жели да понови.

  

У медијима су се појављивале и шпекулације да би она следеће године желела да буде
изабрана на функцију генералног секретара Уједињених нација (УН).

  

То је писао луксембуршки дневник ''Луксембургер ворт'', што је Зајберт, такође, одмах
демантовао као неосновано.

  

У зениту лета, када се политички Берлин одмара, приче о канцеларској кандидатури су
једна од тема писања немачке штампе и тема не само демохришћана, већ и
социјалдемократа Зигмара Габријела који, за разлику од Меркелове, стоји лоше чак и
код чланова своје странке.

  

Све 35 одсто чланова Социјалдемократске партије (СПД) сматра да би Габријел био
одговарајући кандидат на савезним изборима 2017. године и требало да изађе ''на
мегдан'' Меркеловој.

  

У редовима СПД избила је ових дана жестока дискусија око канцеларске кандидатуре
из редова СПД, пошто је шеф владе Шлезвиг-Холштајна Торстен Албиг (СПД) довео у
питање да ли је социјалдемократама на савезним изборима 2017. године уопште и
потребан кандидат.

  

''Та мисао, да би СПД могла на изборима 2017. године да се одрекне канцеларског
кандидата, потпуно је сулуда'', критиковала је генерални секретар СПД Јасмин Фахими
свог партијског колегу Албига.

  

Албиг је, између осталог, рекао да је Меркел ''веома добар канцелар'' и изразио сумњу
да би Габријел уопсте могао да је ''потуче''.
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(Танјуг)
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